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ATA DA 2ª SESSÃO DA 95ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 17/08/2021

Data: 17/08/2021

Horário: 14h00min.

Presidência: Prof.ª Dr.ª Luciana Cristina Salvatti Coutinho

Secretário: Jonas Francisco de Souza

Membros Presentes: Conforme relação abaixo

No décimo sétimo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às quatorze horas, via
plataforma Google Meet, a Prof.ª Dr.ª Luciana Cristina Salvatti Coutinho, cumprimentou a todos e deu
início à segunda sessão da 95ª reunião ordinária do Conselho de Graduação, agradecendo a presença dos
conselheiros.

Retomando a pauta pendente, a presidência do conselho apresentou a minuta da
resolução de revalidação de diplomas, e os destaques a serem deliberados na sessão. Após a
apresentação, a Prof.ª Dr.ª Cali Laguna Achon, coordenadora do Curso de Engenharia Civil, e o Prof. Dr.
Heber Lombardi de Carvalho, coordenador do Curso de Administração, apresentaram proposta de
inclusão de artigos à minuta. Após comentários e ajustes da proposta, a presidência colocou em votação
e a inclusão dos textos à resolução foi aprovada com 46 manifestações favoráveis e 01 abstenção.

No ponto de pauta da sequência, a presidência apresentou o calendário letivo dos cursos
de graduação da modalidade à distância, a Prof.ª Dr.ª Cleonice Maria Tomazzetti, coordenadora do Curso
de Pedagogia da modalidade à distância, detalhou o calendário aos conselheiros e se disponibilizou a
esclarecer dúvidas. Após os esclarecimentos, o calendário foi encaminhado a votação e com 43 votos
favoráveis e 4 abstenções, foi aprovado.

A seguir, a presidência colocou em discussão a indicação de representante titular ao
Conselho Universitário em substituição a Prof.ª Dr.ª Simone Teresinha Protti-Zanatta. A Prof.ª Dr.ª Flávia
Bezerra de Menezes Hirata Vale, atual representante suplente do CoG no ConsUni, se disponibilizou a ser
representante titular. A presidência colocou a representação em votação e com 50 votos favoráveis e 1
abstenção a indicação foi aprovada. Com a vacância na representação suplente, a Prof.ª Flávia indicou a
Prof.ª Lisandra Marques Gava Borges, para ocupar a representação suplente no ConsUni, sem outras
indicações, a votação foi aberta e com 47 votos favoráveis e 3 abstenções, a indicação foi aprovada.

No último ponto, incluído na pauta na primeira sessão, a manifestação do CoG ao CGP em
relação a situação dos estágios da licenciatura. Os conselheiros apresentaram suas percepções e
experiências, fizeram comentários e sugestões relacionadas ao cenário de estágios presenciais, após as
discussões, a presidência sugeriu constituir uma comissão para dialogar com o Núcleo Executivo de
Vigilância em Saúde e o Comitê Gestor da Pandemia, sobre esse ponto de pauta, em consenso com a
sugestão, a comissão foi formada pelo Prof. Dr. Marcos de Oliveira Soares, Coordenador do Curso de
Geografia, Prof. Dr. George Mendes Taliaferro Mattox, coordenador do Curso de Bacharelado em Ciências
Biológicas, Prof.ª Dr.ª Débora Couto de Melo Carrijo, coordenadora do Curso de Terapia Ocupacional Me.
Fernando Moura Fabbri Petrilli, coordenador da Coordenadoria de Estágios e Mobilidade e a
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representante discente Beatriz Padilha de Souza,   e foi aprovada com 38 votos favoráveis e sem
manifestações contrárias e abstenções.

Com a pauta finalizada, a Prof.ª Luciana encerrou a reunião agradecendo a todos.

Membros Presentes:

Luciana Cristina Salvatti Coutinho
Ailton Bueno Scorsoline
Alessandra de Almeida Lucas
Aline Helena Appoloni Eduardo
Ana Cristina de Oliveira Mereu
Ana Paula Carmignotto
Antonio Carlos Luperni Horta
Ariani Di Felippo
Cali Laguna Achon
Cássio Florêncio Rubio
Claudia Raimundo Reyes
Claudilene Pedrosa Caldas
Cleoni dos Santos Carvalho
Cleonice Maria Tomazzetti
Daniel Marcondes Gohn
Debora Couto de Melo Carrijo
Elma Neide Vasconcelos Martins Carrilho
Estela Maris Bereta
Flavia Bezerra de Menezes Hirata Vale
Franciole Marinho
Fredy João Valente
George Mendes Taliaferro Mattox
Giovanni Pimenta Mambrini
Giulianna Rondineli Carmassi
Guilherme Guimarães Lage
Gustavo das Graças Pereira
Heber Carvalho
Isabela Aparecida de Oliveira Lussi
Isamara Alves Carvalho
Iuri Emmanuel de Paula Ferreira
Janaina Della Torre da Silva
João Ânderson Fulan
Jorge Luis Faria Meirelles
Karina Schiabel
Keika Inouye
Lisandra Marques Gava Borges
Luis Antonio Oliveira Araujo
Marcos de Oliveira Soares
Moacir Rossi Forim
Murilo Aparecido Voltarelli
Naja Brandão Santana
Neila Cunha Nardy
Paula Dal'Evedove
Paula Hentschel Lobo da Costa
Renata Bovo Peres
Ricardo Samuel Schwab
Richard Eloin Liebano
Roberta Barros Lovaglio
Rodrigo Neves Marques
Rosalina Ogido
Rosimeire Maria Orlando
Tatiana Nicéas
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Valéria Forni Martins
 
Link da Gravação:

2ª Sessão da 95ª Reunião Ordinária CoG (2021-08-17 at 09:49 GMT-7)
Ata aprovada na 101ª Reunião do Conselho de Graduação em 15/09/2022

Documento assinado eletronicamente por Daniel Rodrigo Leiva, Presidente do Conselho, em
27/09/2022, às 16:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufscar.br/autenticacao,
informando o código verificador 0819856 e o código CRC 33D79CC2.

Referência: Caso responda a este documento, indicar expressamente o Processo nº
23112.009761/2022-89 SEI nº 0819856 
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